motorradzubehor-hornig.de

Motorradzubehor

HORNIG
pgrade your bike

Sturzbiigel / Crash bar R1300GS Art. Nr.: 130036-S

Bitte sehen Sie sich zuerst unsere Anbauanleitung vollstindig an, bevor Sie mit der Montage beginnen.

Verwenden Sie flissige Schraubensicherung. Alle Schrauben zunachst locker anschrauben und erst nachdem alle Schrauben
montiert sind mit den angegebenen Drehmomenten festziehen.

Sollte Ihnen der Anbau Schwierigkeiten bereiten, ziehen Sie bitte eine Fachwerkstatt zu Rate.

Please read our installation instructions before you start with the assembly.

Use liquid thread locker. First screw all screws loosely and only tighten them to the specified torques once all screws have been
installed. If you have any difficulties installing the product, please consult a specialist workshop.

Anbauvideo / Installation video: https://www.youtube.com/watch?v=9h72nFOfH-8

3 Distanzsttick H6he 44mm / spacer height 44mm 8 Schraube M12 x110 mm / srew M12 x 110mm

4 Distanzsttick Hohe 25mm / spacer height 25mm 9 Schraube M12 x 100 mm / screw M12 x 100mm

5 2x Distanzstiick Hohe 17mm / spacer height 17mm 10 2x U-Scheibe d=13mm / 2x washer d=13mm

6 2x Distanzstiick Hohe 15mm / spacer height 15mm 11 4x u-scheibe gro d= 8,4mm / 4x washer d=8,4mm

7 4x Schraube M8 x45mm / 4x screw M8 x45mm



Fur linke und rechte Seite / for left and right side

Originalschraube
entfernen

Remove original
screw

.

=
Verwenden
Sie Position
5,11,7

Anzugsmoment
23Nm

Use position
5,11,7
Tightening

torque 23Nm

-

v g 7% Linke Seite Rechte Seite

S-er\F/)ver?t.en 'l > o Verwenden Verwenden

Gle 10;' |7on ‘. Sie Position Sie Position  |g
’ = 4,10,9 3,10,8

Anzugsmoment

23Nm Anzugsmoment Anzugsmoment

. 79Nm 79Nm

Use position Left side Right side

6; 11; 7 Use position Use position

Tightening

torque 23Nm 4, 10, 9 3, 10, 8

Tightening Tightening

torque 79Nm torque 79Nm




